

南京银行宿迁分行

以绿色金融助推经济绿色发展

■ 武笑笑 陈晨

为积极践行绿色发展理念,加大绿色金融服务力度,推动构建“生态优先、绿色发展”新格局,助力宿迁经济社会高质量发展,近年来,南京银行宿迁分行紧紧围绕乡村振兴、生态发展战略实施,重点关注各县区绿色交通、环境整治、河湖治理等生态建设项目,持续加大绿色贷款投放力度,绿色信贷占比不断提升。截至2022年10月末,该行绿色金融贷款余额75.17亿元,较年初增长14.67亿元,绿色金融客户较年初新增28户。

创新金融产品服务 激发绿色金融活力

为扩大绿色金融业务规模和客户数量,助力绿色金融经营目标的实现,提升绿色金融品牌影响力,南京银行宿迁分行紧紧抓住南京银行出台《南京银行“鑫动绿色·园区支持计划”专项方案》契机,强化责任担当,积极主动作为,结合宿迁园区产业特征、企业分布、业务合作现状及规划,选择目标园区进行深入合作,了解园区内企业融资需求,有针对性地提供金融服务。在

南京银行的大力支持下,邀请绿色产业领域专家,举办绿色产业培训及交流等银企对接活动,宣讲该行绿色金融政策、产品,与园区共同举办绿色企业、绿色项目等专项评选和路演活动。该行自上而下加强渠道建设,努力拓宽绿色信贷项目融资渠道,建立与省发改委、省生态环境厅、省工信厅等部门的合作交流,通过共同开发绿色金融产品、邀请相关领导参加园区活动等形式,支持园区发展;同时结合绿色产业发展情况,积极与相关部门探讨绿色金融客户及项目风险分担机制、奖补贴息机制等,创建具有地方特色的绿色金融服务模式。

南京银行宿迁分行将以“鑫动绿色·园区支持计划”为依托,注重绿色金融业务渠道的搭建和绿色金融人才培养,进一步倾斜资源配置,持续打造绿色金融特色品牌,激发绿色金融活力。

加大绿色信贷投放 擦亮绿色金融底色

南京银行宿迁分行充分利用南京银行分配的绿色金融专项额度,按月、按进度安排绿色金融贷款投放。同时,将绿色金融贷款纳入各

经营单位年度考核,按期对各单位绿色金融贷款投放情况进行跟进,并在该行金融部安排专人负责对接项目认定、额度申请、审批进度跟踪及数据报送等事项;成立绿色信贷审批小组,在审批部门开设绿色通道,专人审批或优先审查,提升审批效率,提高申贷速度。

支持农业结构调整 助力生态农业建设

为加快市湖滨新区农业结构调整,发展生态农业、有机农业,提高土地亩均效益,逐步形成一个良性的农业生产系统,南京银行宿迁分行为宿迁市湖滨新城城市开发有限公司发放3亿元项目贷款,用于“宿迁市皂河龙运城周边环境整治项目”,对皂河镇境内搬迁出的农户居住点进行复垦及环境治理。项目主要包括房屋拆迁、复垦农田整理及配套基础设施建设、环境治理及绿化工程。

强化部门沟通协作 守住金融风险底线

南京银行宿迁分行通过强化外部联动,及时关注相关部门发布的绿色低碳、节能减排等项目信息,

找准营销着力点;借助外部渠道信息,从加强借款人资质核查、信贷需求及贷款投向审核、绿色金融分类准确性等方面,强化审慎合规经营,并持续保持对贷款流向监测,提升风险监测的前瞻性和有效性。此外,为建立健全绿色金融业务管理体系,强化绿色金融数据治理,该行印发了《南京银行宿迁分行绿色金融业务认定管理实施细则》。此项制度出台,彰显该行进一步提升绿色金融数据质量、推动绿色金融业务发展的决心与力度。

展望未来,南京银行宿迁分行将坚定不移贯彻新发展理念,持续以绿色金融引领战略转型,逐步完善绿色金融团队成员配置,强化专业人员对业务的精准对接,更好地推动绿色金融体系建设;制定绿色金融资源差异化配置政策,在信贷规模、资本等方面提供差异化支持,不断优化绿色金融考核评价体系,有效落实绿色金融业务指标;构建环境和社会风险管理纳入业务发展全流程,提升业务发展过程中的环境和社会风险管理水平,打造可持续发展银行。

江苏民丰农商银行首笔“苏质贷”落地

本报讯 为积极响应省联社关于助企惠企、服务地方经济的号召,近日,江苏民丰农商银行首笔“苏质贷”成功落地江苏某酒业股份有限公司,为该企业及时提供了购买原材料和支付货款流动资金,解了燃眉之急。

江苏某酒业股份有限公司是宿迁知名酒企,年原酒产量万吨以上,现已发展成为宿迁地区第二大白酒生产企业、江苏省白酒行业骨干企业和国家级放心酒工程示范企业。

据该企业负责人介绍,江苏民丰农商银行工作人员多次上门服

务,热情又周到。该笔500万元贷款的成功发放,为企业转型升级、高质量发展提供了金融保障。

“苏质贷”由省市场监督管理局、省地方金融监管局和省联社联合推出,旨在为具有质量荣誉、质量标准、质量认证的企业提供融资授信的金融产品,有效解决了企业担保难、融资贵的问题。

下一步,江苏民丰农商银行将进一步筛选“苏质贷”名录库中企业,制定专项活动推进方案,积极联系企业、服务企业,着力将“苏质贷”产品优势转化为助推企业高质量发展的强大动能。(民丰宣)

农业银行宿迁分行

举行“礼赞二十大 建功新时代 奋进新征程”2022年职工运动会

精神。”

参赛运动员们挥汗如雨,奋勇争先,既增强了团队协作能力,也享受到了运动的乐趣。拔河比赛更是将全场气氛推向高潮。

本次活动相关负责人表示,农业银行宿迁分行2022年职工运动会充分展现了农业银行宿迁分行全体干部员工团结奋进、昂扬向上的精神风貌。农业银行宿迁分行将以此次运动会为契机,踔厉奋发、勇毅前行,以实际行动学习贯彻党的二十大精神,建功新时代、奋进新征程,为宿迁“四化”同步集成改革示范区建设贡献农行力量。(农行宣)

深耕“三农”金融服务 他们步履不停

■ 邮储宣

他们忙碌地穿梭在乡间小道上,深入田间地头、走进千家万户;他们活跃在深耕“三农”金融服务的鲜活镜头中,诉说着与客户的“鱼水情深”。他们就是服务在乡村一线的最美信贷员。本期一起来认识这个群体中的两员——邮储银行宿迁市分行大兴镇支行的张栋、邮储银行宿迁市分行耿车镇支行的黄树兴。

宽裕。

张栋回忆,刘先生见到他时着急地问:“张经理,我创业初期,资金实在不足,有什么贷款适合我的,贷款利率可以优惠一点的?”看着焦急的刘先生,张栋当即向他推荐了该行创业贷产品,并向刘先生详细介绍了贷款政策。得知自己可以享受15万元贷款免息政策后,刘先生激动地拉着张栋的手说:“感谢政府和银行对退役军人的照顾,让我对未来的创业道路充满了信心!”

正是这种急客户之所急,设身处地为客户解决问题的工作态度,让张栋在工作中得到了领导和同事的充分认可,并于2018年、2020年获得该行“优秀客户经理”称号,2021年又获得该行“先进个人”“工会积极分子”等荣誉。

立足脚下 充分调查

光阴飞逝,今年也是黄树兴在信贷岗位工作的第七个年头。

回忆七年信贷时光,黄树兴最大的感受就是“多一点主动,才能多一点突破”。“这样的主动体现在我们不能坐等客户,而要主动走出

去,主动做好信贷市场调查。”黄树兴认真地说。

2019年,在宿城区王官集镇经营水产养殖以及饲料销售的客户王先生在申请贷款时遇到了麻烦,因行情原因,王先生所需的饲料眼看就要涨价,贷款需求十分急迫。“请问哪种贷款用时最短?我能申请吗?”听着电话那头焦急的声音,黄树兴火速赶往王先生所经营的店铺开展现场调查,回来后马不停蹄地整理贷款材料,提交上报,仅用1天时间就给王先生投放了60万元贷款。正是这笔如及时雨一般的资金,让王先生成功在行情较好的时候购进了一批饲料,解决了经营难题。

就在十多天前,由于岗位调整,黄树兴离开了工作多年的王官集镇支行,来到了耿车镇支行。面对新岗位新环境,黄树兴深感压力,“新岗位意味着新的挑战和机遇,我坚信只要牢固掌握信贷技能,坚定思想信念,立足脚下,踏实走好每一步,就能战胜一切艰难险阻,取得新的突破。”展望未来,黄树兴信心满怀地说。

抵押快贷

贷款对象:小微企业和个体工商户

利率低:

年化利率最低可至 3.5%

额度高:

单户最高1000万元

货

可抵押物:

- 住宅
- 公寓
- 别墅
- 写字楼
- 商铺



中国建设银行
China Construction Bank
宿迁分行
客户服务热线: 95533
网址: www.ccb.com



江苏医惠保1号 2023年度

158元保一年 享最高320万元保障

可用医保个账为全家人投保



扫码为全家投保